

玉里

四月九日

震後溫馨關懷 祈祝同仁法親身心康泰

四月三日上午,芮氏規模七點二地 震震撼花蓮,位於南花蓮的玉里慈濟醫 院一切平安,僅部分樓層輕微損傷,在 慈濟基金會的協助下,於一週內完成修 繕。

精舍建築也有受災損傷,上人與精 舍師父卻十分掛心玉里與關山慈濟醫院 的同仁身心健康,以及在當地的資深。 九日,德旭師父、德寋師父,與醫療志 業林俊龍執行長、林媽媽慈聯師姊、人 文傳播室曾慶方主任,執行長辦公室李 淑娟師姊、李青海師兄等一行人南下關 懷,精舍師父準備現炒米粉、饅頭、麵 包、水果,林執行長與陳政興主祕結緣



精舍師父與林執行長準備許多豐富的食物,為堅 守崗位的同仁加油打氣。





震後關懷法親,精舍師父邀請高齡九十三歲的楊寶妹師姊在慈濟周年慶時回精舍見上人。

蘋果,為堅守崗位的同仁打氣。

其中,也特別為一位罹癌的護理師 獻上關懷與祝福。護理師在幾年前發現 罹癌,開始漫長的手術與化療,過程辛 苦也不抱怨,更沒有放下熱愛的護理工 作,今年農曆年前病情產生變化,與病 魔奮戰的她仍選擇回到崗位上班,讓師 父們及主管都很感佩,也很關心。德寋 師父分享家人化療的過程,邀請她利用 空檔時間頌〈普門品〉自我祝福,親近 佛法獲得正能量。

林執行長及師父們一行人也把握這趟行程前往關懷在地的資深志工菩薩。

高齡九十三歲的寶妹師姊有高血壓病 史,兒女做生意,平日獨自在家。寶妹 師姊去年行動很好,還到靜思堂值班, 但近期不慎跌倒,黃麗雲師姊為了安全 起見,不讓她去值班,閒不住的寶妹師 姊,偶爾會騎無障礙電動車去買菜,大 家提醒注意安全,也捨不得她每天關在 家裡,精舍師父邀請她參加慈濟周年慶 活動,回精舍見上人。

接著探訪林李月英師姊。月英師姊近年受腰椎及關節退化困擾,並未起退轉

心,不論是醫院志工、靜思堂值班、環 保香積甚至是助念從不缺席,德寒師父 說月英師姊是模範阿嬤,看到資深菩薩 健康,上人就很歡喜。月英師姊發願要 做慈濟做到最後一口氣。因為腰椎開過 刀,陳岩碧院長與林俊龍執行長叮嚀, 在家也要穿護腰,才不會容易跌倒。

關懷行最後一站來到楊招治師姊家,八十三歲的招治師姊是玉里鎮三民國小退休老師,現在忙著張羅三民銀髮福氣站的大小事,若是長者或志工身體微恙送往急診,一定會看見她來陪伴。招治師姊也在玉里慈院輪值醫院志工,偶爾會跟居家關懷團隊在三民地區訪視個案。她特地準備拿手的草仔粿讓大家品嚐,因有多年心臟不適問題,向心臟內科權威的林俊龍執行長諮詢,林執行長跟陳院長聆聽師姊敘述不適感,認為她多年未健檢,建議再做一次運動心電圖找出原因。

陳岩碧院長感恩精舍師父和林執行長 率隊前來關懷玉里慈院,祈禱天下無災 難,祝福人人皆平安。(文、攝影/張 汶毓)